

LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA”
BRAȘOV

500 084 – Brașov, Str. Col. Buzoianu nr.1

Tel/Fax. (004) 0268 – 476783

E-mail : musiclyceum_bv@yahoo.com



Comisia pentru managementul burselor

An școlar 2024-2025

Decizie nr. 162/18.09.2024

Nr. înreg. 2523/17.09.2024

Director,
Prof. Iosif Ioan Liviu

MATERIAL INFORMATIV BURSE

La realizarea materialului informativ s-a respectat OME 5518/11.07.2024 publicat în MO 677/15.07.2024 adaptat liceului nostru.

Bursele se acordă pentru elevii de la cursurile cu frecvență zi din învățământul de stat obligatoriu, nivel primar, gimnazial și liceal.

TIPURI DE BURSE ȘI CERINȚE

TIP BURSĂ	SUMA	PERIOADA DE ACORDARE	CERINȚE/CONDIȚII
1. Excelență olimpică I	700	Pe întreaga durată a anului școlar	* elevi care au obținut premiile I, II, III sau mențiuni la olimpiadele școlare internaționale, respectiv la campionatele sportive școlare internaționale recunoscute de ME, la Jocurile Olimpice, Jocurile Paralimpice, Jocurile Olimpice de Tineret. DOCUMENTE: *cerere tip *copie diplomă, certificată pentru conformitate cu originalul Termen: 3 octombrie
2. Excelență olimpică II	700	Pe întreaga durată a anului școlar	* elevi care obțin premiile I, II și III la olimpiadele școlare naționale organizate și finanțate de ME DOCUMENTE: *cerere tip *copie diplomă, certificată pentru conformitate cu originalul Termen: 3 octombrie



TIP BURSĂ	SUMA	PERIOADA DE ACORDARE	CERINȚE/CONDIȚII
3. Merit	450	<p>Pe perioada cursurilor școlare.</p> <p>Pentru elevii din anii terminali se acordă și în perioada primei sesiuni a examenului național de bacalaureat sau de evaluare națională, cu condiția ca elevii bursieri să se prezinte la examene.</p>	<ul style="list-style-type: none"> * cumulată cu bursele de reziliență se acordă pentru min.30% din elevii din fiecare clasă de gimnaziu sau liceu. * media generală pe anul școlar anterior mai mare sau egală cu 9,50 * media de admitere mai mare sau egală cu 9,50 * elevilor din fiecare clasă a V-a, cu media primelor două module de învățare din anul școlar în curs mai mare sau egală cu 9,50 în ordine descrescătoare a mediilor * premiul I, II, III la olimpiadă școlară recunoscută de ME, etapa județeană * premiul I la etapele naționale ale concursurilor/ competițiilor școlare și extrașcolare, recunoscute de ME * locul I la campionate naționale organizate de federațiile sportive naționale olimpice/ probe olimpice * elev promovat și 10 la purtare, la finalul anului școlar anterior. <p>DOCUMENTE:</p> <ul style="list-style-type: none"> * referat diriginte * copie diplomă certificată „conform cu originalul” * pentru competiții/concursuri școlare și extrașcolare: copiile diplomelor certificate conform cu originalul, cerere părinte * pentru campionate naționale organizate de federațiile naționale olimpice/probe olimpice: copie diplomă loc I și adeverință de la federația sportivă națională pe ramura de sport respectivă, la care se atașează extras din calendarul competițional. <p>Termen: 3 octombrie</p>



TIP BURSA	SUMA	PERIOADA DE ACORDARE	CERINȚE/CONDIȚII
4. Reziliență	300	Pe perioada cursurilor școlare. Pentru elevii din anii terminali se acordă și în perioada primei sesiuni a examenului național de bacalaureat sau de evaluare națională, cu condiția ca elevii bursieri să se prezinte la examene.	<ul style="list-style-type: none"> * cumulată cu bursele de merit se acordă pentru min. 30% din elevii din fiecare clasă. * elevilor de gimnaziu și liceu care au obținut cel puțin media generală 7 în anul școlar anterior, în ordine descrescătoare a mediilor generale * elevilor din clasa a V-a, cu media primelor două module de învățare din anul școlar în curs mai mare sau egală cu 7 în ordine descrescătoare a mediilor * elevilor din clasa a IX-a, care au obținut cel puțin media de admitere 7 în învățământ liceal, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. * în listă nu vor fi cuprinși beneficiarii bursei de excelență olimpică I și II. * elev promovat și 10 la purtare, la finalul anului școlar anterior. <p>DOCUMENTE: *referat dirigințe Termen: 3 octombrie</p>
5. SOCIALĂ = poate fi revizuită lunar, se acordă și în perioada vacanțelor școlare			
5.1. Venit mic	300	Pe întreaga durată a anului școlar. Nu primesc bursa socială în perioada vacanței de vară: a) elevii care nu au promovat anul școlar; b) elevii care la sfârșitul anului școlar sunt corigenți la mai mult de o disciplină și au acumulat mai mult de 20 de absențe nemotivate/an; c) absolvenții învățământului gimnazial care nu au fost admiși în liceu/învățământ profesional, cursuri cu frecvență, într-o unitate de învățământ preuniversitar de stat;	<ul style="list-style-type: none"> * elevi din familii cu venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 12 luni, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie (în prezent, 1182 lei) <p>DOCUMENTE:</p> <ul style="list-style-type: none"> * cerere tip * declarație pe propria răspundere privind veniturile nete; * acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei * copii certificate de naștere ale copiilor sub 14 ani * copie carte de identitate ale persoanelor peste 14 ani * copie certificat căsătorie * copie certificat divorț sau convenție notarială * sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copiilor la unul dintre părinți <p style="text-align: center;">Venit mediu net lunar mai mic de 1182 lei; verificat prin PatrimVen.</p> <p>Termen: 3 octombrie</p>



TIP BURSĂ	SUMA	PERIOADA DE ACORDARE	CERINȚE/CONDIȚII
5.2. Orfan/ plasament	300	d) elevii care repetă anul școlar din alte motive decât medicale.	<p>* elevi cu unul sau ambii părinți decedați și elevi asupra cărora a fost instituită o măsură de protecție specială, respectiv plasament/plasament de urgență;</p> <p>DOCUMENTE:</p> <ul style="list-style-type: none"> * cerere tip * copie certificat de naștere * copie carte de identitate * copie certificat deces * copie decizie instanță plasament/stare de arest, * raport anchetă socială (după caz); <p>Termen: 3 octombrie</p>
5.3. Monoparentală	300		<p>* Elevi care provin din familii monoparentale, care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 12 luni, mai mic de un salariu minim net pe economie (în prezent, 2363 lei)</p> <p>DOCUMENTE:</p> <ul style="list-style-type: none"> * cerere tip * declarație pe propria răspundere privind veniturile nete; * acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei * copii certificate de naștere ale copiilor sub 14 ani * copie carte de identitate ale persoanelor peste 14 ani * copie certificat divorț sau convenție notarială * sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copiilor la unul dintre părinți <p>Termen: 3 octombrie</p>



TIP BURSĂ	SUMA	PERIOADA DE ACORDARE	CERINȚE/CONDIȚII
5.4. Medicală	300		<p>* elevi cu deficiențe/afecțiuni funcționale produse de boli, tulburări ale structurilor și funcțiilor organismului, încadrate conform criteriilor din anexa nr.1 la OMS și OMM nr.1306/1883/2016</p> <p>DOCUMENTE:</p> <p>* cerere tip certificat de încadrare în grad de handicap sau certificat eliberat de medicul specialist (tip A5) cu luarea în evidență de către medicul de la cabinetul școlar.</p> <p>Termen: 3 octombrie</p>

MENȚIUNI:

Elevul poate beneficia de o singură bursă de excelență olimpică, indiferent de rezultatele obținute în anul școlar anterior.

Elevul poate beneficia de o singură bursă de merit.

Bursa de excelență olimpică I și II nu se cumulează cu bursa de merit.

Bursa socială se cumulează cu bursa de excelență olimpică I sau II, cu bursa de merit, cu bursa de reziliență și cu bursa tehnologică.

Elevul poate beneficia de o singură bursă socială.

Documentele necesare pentru acordarea burselor se predau diriginților/prof. înv. primar de la clasă.